

## COMUNICAT DE PRESĂ

### OMNIASIG – Dezvoltare stabilă în 2013

București, 29 aprilie 2014

OMNIASIG Vienna Insurance Group (VIG) a avut o dezvoltare stabilă și sustenabilă în 2013. Strategia companiei în cursul anului precedent s-a axat pe creșterea stabilității financiare, prin intermediul unor măsuri ample de îmbunătățire a profitabilității portofoliului de asigurări auto și prin intermediul restructurării cu succes a unor produse non-auto. Aceste măsuri au vizat în principal diminuarea daunalității pe liniile de asigurări auto și îmbunătățirea rezultatelor înregistrate. De asemenea, OMNIASIG VIG s-a axat și se axează în continuare pe dezvoltarea permanentă a segmentelor non-auto, cu scopul creșterii procentului înregistrat de acestea în rezultatul anului 2014.

OMNIASIG VIG vizează în mod clar o dezvoltare sustenabilă și pe termen lung, ce poate fi obținută doar prin intermediul unor produse și linii de business profitabile, atât auto, cât și non-auto. Astfel, în 2014, avem ca scop creșterea numărului de clienți corporate, precum și îmbunătățirea experiențelor pe care le oferim clienților noștri retail, atât din punct de vedere al vânzărilor, cât și al soluționării daunelor.

OMNIASIG VIG a atins o valoare totală a **primelor brute subscrise** în 2013 de **881,10 milioane lei**, din care 311,82 milioane lei pe linia asigurărilor facultative Casco și 189,30 milioane lei pentru asigurările obligatorii RCA. Compania a plătit în 2013 **despăgubiri totale** în valoare de **793,55 milioane lei**. **Despăgubirile plătite** de OMNIASIG VIG în 2013 pe liniile de **asigurări auto** au fost în valoare totală de **706 milioane lei** (483,83 milioane lei pentru asigurările Casco și 222,11 milioane lei pentru RCA). Măsurile de eficientizare a portofoliului de asigurări auto luate de companie pe parcursul anului 2013 sunt justificate mai ales de valoarea mare a despăgubirilor plătite, în comparație cu primele brute subscrise pe aceste linii. Strategia noastră actuală se axează pe o îmbunătățire constantă a liniilor de asigurări auto, până când acestea vor deveni pe deplin profitabile.

*"Actualizăm modelul de business ori de câte ori este nevoie, pentru a ne adapta unui nou context economic și de piață, dar și pentru a putea oferi experiențe și servicii de calitate clienților noștri și pentru a ne respecta întotdeauna promisiunile față de aceștia. OMNIASIG VIG este o companie solidă și stabilă financiar, iar măsurile de eficientizare a portofoliului pe care le-am luat în 2013 au vizat o dezvoltare sustenabilă și pe termen lung a activității noastre. Luând toate aceste aspecte în considerare, privim cu optimism spre viitor, de pe o bază actuală puternică financiară",* a declarat Mihai Tecău, Președinte Directorat OMNIASIG Vienna Insurance Group.

Pe segmentul **Property**, valoarea primelor brute subscrise în 2013 a fost de **218,29 milioane lei**, cu 11% mai mult decât în anul anterior, iar cea a despăgubirilor plătite de **53 milioane lei**.

De asemenea, rezultatele înregistrate în 2013 pe alte linii importante au fost:

- **Asigurări de accidente și boală:** prime brute subscrise – 13,19 milioane lei, despăgubiri plătite – 6,27 milioane lei
- **Asigurări de mijloace de transport aeriene:** prime brute subscrise – 3,67 milioane lei, despăgubiri plătite – 1,47 milioane lei
- **Asigurări de mijloace de transport navale:** prime brute subscrise – 4,95 milioane lei, despăgubiri plătite – 2,53 milioane lei
- **Asigurări de bunuri în tranzit, inclusiv mărfuri transportate, bagaje și orice alte bunuri:** prime brute subscrise – 25,79 milioane lei, despăgubiri plătite – 2,44 milioane lei
- **Asigurări agricole:** prime brute subscrise – 21,11 milioane lei, despăgubiri plătite – 8,87 milioane lei
- **Asigurări de răspundere civilă generală:** prime brute subscrise – 67,50 milioane lei, despăgubiri plătite – 3,83 milioane lei
- **Asigurări de asistență turistică:** prime brute subscrise – 9,05 milioane lei, despăgubiri plătite – 3 milioane lei

Numărul de reclamații întemeiate primite de OMNIASIG Vienna Insurance Group în 2013 (502) a înregistrat o scădere de 67,78% față de anul 2012 și reprezintă echivalentul a 0,38% din numărul tuturor dosarelor de daună plătite în 2013. Procentul reclamațiilor întemeiate, raportat la numărul total de petiții, a scăzut de la 71,53% în 2012, la 34,54% în 2013. Reclamațiile primite de OMNIASIG VIG în cursul anului anterior au fost în continuă scădere. Astfel, numărul total de reclamații formulate de asigurați și păgubiți către Autoritatea de Supraveghere Financiară (fosta C.S.A.) la adresa OMNIASIG VIG în 2013 a fost de 1.453.

**Marja de solvabilitate** disponibilă a companiei este de 242.344.550 ron, în condițiile în care marja minimă impusă de lege este de 155.462.640 ron. **Gradul de solvabilitate** al OMNIASIG VIG este de 155,89%, iar **Coefficientul de lichiditate** 1,28.

Acești indicatori subliniază foarte clar stabilitatea, solvabilitatea și puterea financiară a OMNIASIG VIG, precum și capacitatea companiei de a-și achita toate obligațiile de plată asumate conform contractelor de asigurare.

OMNIASIG Vienna Insurance Group este una dintre cele mai mari și mai stabile companii de asigurări generale din România, având un portofoliu de peste 100 produse și o rețea teritorială extinsă. OMNIASIG VIG este o societate administrată în sistem dualist, a cărei conducere este asigurată de Directorat, sub supravegherea și coordonarea Consiliului de Supraveghere. Capitalul social al companiei este în valoare de 439.645.433,5 lei. În prezent, Vienna Insurance Group, prin toate companiile membre, este pe primul loc pe piața asigurărilor din România.

**Vienna Insurance Group (VIG)** este principalul expert pe piața asigurărilor în Austria precum și în Europa Centrală și de Est. Grupul cu o tradiție îndelungată, branduri puternice și o relație apropiată cu clienții este format din aproximativ 50 de companii din 25 de țări. VIG are o experiență de 190 de ani în domeniul asigurărilor. Având aproximativ 23.000 de angajați, Vienna Insurance Group este lider incontestabil pe principalele piețe unde își desfășoară activitatea. Grupul se bucură de o poziționare excelentă, care îi permite să valorifice oportunitățile de creștere pe termen lung, într-o regiune cu 180 de milioane de locuitori. Vienna Insurance Group este compania cel mai bine cotate dintre emitenții care fac parte din ATX, indicele principal al Bursei de Valori din Viena. Grupul este, de asemenea, listat la Bursa din Praga.

**Contact:**

Mădălina Constantin, PR Manager

**OMNIASIG Vienna Insurance Group**

Aleea Alexandru, nr. 51, Sector 1, București

Tel. 021.405.74.20, 0372.187.420

[www.omniasig.ro](http://www.omniasig.ro)